

После вмешательства прокурора Граховского района педагогическому работнику выплачена компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг на сумму более 5 тысяч рублей.

Прокуратурой Граховского района проведена проверка по обращению педагогического работника по вопросу несвоевременного предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Установлено, что на протяжении 2023 года педагогическому работнику образовательного учреждения в нарушение установленного срока производилась выплата компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг на общую сумму более 24 тысяч рублей.

Кроме того, педагогическому работнику не выплачена компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг за декабрь 2023 года и январь 2024 года на общую сумму более 5 тысяч рублей.

После вмешательства прокурора района нарушения устранены, педагогическому работнику в полном объеме выплачена компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Вопросы соблюдения прав граждан на получение мер социальной поддержки находятся на постоянном контроле прокуратуры Граховского района.